ПОЛОЖЕНИЕ
о реализации Республиканского молодежного проекта 
«100 идей для Беларуси»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Республиканский молодежный проект «100 идей для Беларуси» (далее по тексту - проект) реализуется Общественным объединением «Белорусский республиканский союз молодежи» (далее по тексту - 
ОО «БРСМ»), нацелен на привлечение молодежи к решению задач социально-экономического развития республики и стимулирование гражданских инициатив.
Настоящее Положение определяет условия реализации проекта, требования к оформлению инновационных идей и проектов, порядок их представления на конкурсный отбор, критерии отбора и порядок подведения итогов.
Для реализации настоящего проекта создается организационный комитет (далее по тексту - оргкомитет), состав которого утверждается на заседании Бюро ЦК ОО «БРСМ».

К участию в реализации проекта по согласованию с оргкомитетом могут быть привлечены в качестве соорганизаторов и спонсоров сторонние организации (в том числе коммерческие структуры). 
2. ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Задачами проекта являются:

выявление и внедрение инновационных идей и проектов, представляющих практический интерес и значимость для социально - экономического развития регионов;

дальнейшее совершенствование взаимодействия общественных объединений, коммерческих организаций и государственных структур на всех уровнях в решении социальных и общественно значимых проблем республики;

внедрение в практику принципов социального партнерства и взаимной ответственности;

развитие сотрудничества общественных организаций для решения общественных и социальных проблем;
содействие формированию в молодежной среде деловой и инновационной внедренческой культуры.
3. ОСНОВНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ПРОЕКТА 
В реализации проекта могут принимать участие молодые люди в возрасте от 14 до 31 года, постоянно проживающие на территории Республики Беларусь и подавшие свои инновационные идеи и проекты в соответствии с требованиями настоящего положения. 

В реализации проекта не могут принимать участие политические партии, движения и коммерческие организации.

Проект реализуется в 3 этапа:

1 этап – отборочный. 
В рамках отборочного этапа проекта участники направляют в оргкомитет заявку на участие в проекте (Приложение 1)* и собственные инновационные идеи и проекты, направленные на решение задач социально-экономического развития республики по следующим номинациям:
Гражданско-патриотическое воспитание молодежи

Лучший проект (идея), направленный(ая) на патриотическое воспитание подрастающего поколения, сохранение и развитие духовных, исторических и культурных ценностей, развитие толерантности и формирование гражданской позиции и патриотизма.

Экономические инициативы

Лучший проект (идея), направленный(ая) на развитие взаимодействия коммерческих организаций и государственных структур, органов власти и местного самоуправления в решении экономических проблем региона, развитие молодежного предпринимательства. 
Семья – основа современного общества
Лучший проект (идея), направленный(ая) на повышение общественного статуса семьи, укрепление института семьи, сокращение количества неблагополучных семей, пропаганду ответственного материнства и отцовства, формирование у молодежи жизненных ценностей, ориентированных на создание, укрепление и развитие здоровых семей, возрождение и сохранение духовно-нравственных семейных традиций.

Формирование здорового образа жизни
Лучший проект (идея), направленный(ая) на воспитание у населения культуры здоровья, формирование представления о здоровье как общественной ценности, привлечение внимания молодежи к вопросам охраны здоровья, повышение уровня грамотности по проблемам курения, алкоголизма, употребления наркотиков.
Экология и энергосбережение

Заявка на участие и оформленные в соответствии с требованиями настоящего положения инновационные идеи и проекты** направляются на адрес электронной почты BRSM_100@tut.by или по адресу: г.Минск, ул.К.Маркса, 40, с пометкой «100 идей для Беларуси».
2 этап.
Экспертный совет проекта, состав которого утверждается на заседании оргкомитета, из всех предоставленных заявок выбирает 100 лучших проектов (идей), которые будут иметь возможность принимать участие в 3 этапе проекта (интерактивное голосование).
Критерии отбора:

соответствие проекта (идеи) условиям настоящего положения;

социальная значимость проекта (идеи);

актуальность и инновационный подход к решению социально-экономических проблем;

ресурсные и кадровые возможности реализации проекта (идеи);

системность и адресность проекта (идеи);

соответствие мероприятий проекта (идеи) поставленным задачам;

реалистичность и эффективность предполагаемых результатов и наличие перспектив дальнейшего развития проекта (идеи).
3 этап – интерактивное голосование 
По итогам 2 этапа проекта 100 лучших проектов (идей) размещаются на Интернет – портале «Молодежь Беларуси» (www.brsm.by). и тематической группе «100 идей для Беларуси» социальной Интернет - сети «В Контакте».

За каждый инновационный проект (идею) на Интернет – портале «Молодежь Беларуси» (www.brsm.by) будет организовано интерактивное голосование, создан молодежный Интернет-форум, позволяющий обсудить каждый проект (идею), высказать собственное мнение об эффективности их реализации и др.

По итогам голосования, с учетом мнений экспертного совета проекта и независимых Интернет – пользователей (в том числе участников тематической группы «100 идей для Беларуси» социальной Интернет - сети «В Контакте»), на очередном заседании оргкомитета будут выбраны самые успешные идеи (проекты), авторы которых будут награждены дипломами ЦК ОО «БРСМ» и  приглашены в качестве участников на Республиканский молодежный инновационный форум.
4. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ
Каждый инновационный проект (идея) должен содержать:

электронную визитку проекта (идеи);

краткое описание проекта (идеи);

соответствующие приложения (фото- и видеоматериалы, графики, таблицы, мультимедийные презентации и др., оформленные в произвольной форме – удобной для понимания и усвоения информации).
Электронная визитка проекта (идеи) представляет собой  графическое изображение (в JPG-формате с разрешением не менее 800*600 px), иллюстрирующее суть проекта (идеи).*** 
Краткое описание проекта (идеи) представляет собой текстовый документ Microsoft Office Word формата А4 общим объемом не более     3 страниц печатного текста (шрифт текста – «Тimes», размер шрифта – 14, межстрочный интервал – 1,5, верхнее поле - 1,5 см.; нижнее – 2,5 см., левое – 2,5 см.; правое – 1,5 см).
В кратком описании должны быть четко сформулированы и обоснованы: 
цели и задачи проекта (идеи); 
анализ поднятой проблемы (актуальность, замысел, теоретическое обоснование, решение); 
результаты исследований и (или) описание практических разработок; 
реализация замысла (организация работы, результативность, практическая значимость и (или) оригинальность).

По желанию участников проекта к заявке могут прилагаться рекомендательные письма компетентных учреждений (организаций), поддерживающих конкретный проект (идею). 
Проекты (идеи), представленные в оргкомитет, возврату             не подлежат.

5. ФИНАНСИРОВАНИЕ 
Финансирование проекта осуществляется из собственных средств ОО «БРСМ», средств, предусмотренных на реализацию государственной молодежной политики, иных источников, не запрещенных законодательством.  
* Прием заявок на участие в проекте завершается 24 рктября 2011 года в 18:00.

** Требования к оформлению инновационных идей и проектов, предоставляемых в оргкомитет, отражены в Главе 4 настоящего положения.

*** В случае, если заявка на участие и проект (идея) отправляется в оргкомитет по почте, все электронные файлы записываются на CD(DVD) – диск. Диск с записанной на нем информацией возврату не подлежит. 






